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INSTRUCOES DE SEGURANCA SAFETY INSTRUCTION INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

) ) ) ) . Es obiligatorio seguir ios procedimientos abajo para instaiar e producto correctamente;

L4 E obrigatorio seguir os procedimentos abaixo para uma instalagéo correta do produto; 4 it is mandatory to follow the procedures described below to install the product properly; . Caso la instalacion no este correcta hay riesgo de caerse ef producto, asi como otros dafios;

. Caso a instalagio n3o esteja correta ha risco de queda assim como de outros danos; . If the instaliation is not correct there is a risk of failing as well as other damages; 1 El producto debe ser i por un pr i

1. Alinstalagéo deste produto deve ser feita por um profissional qualificado; 1. This product must be instaiied by a qualified professional; 2. Ese producto NO debe ser instalado sobre sofas, camas, cunas o afines;

2. Este produto nao deve ser instalado sobre sofas, camas, bergos ou afins; 2. This product shouid not be instalied above couches, beds, cribs or simjlar; 3 Para instalacién en superficies de MADERA SOLIDA, ALBANILERIA CON LADRILLO MACIZO u HORMIGON,

3. Paraa instalagdo em superficies de MADEIRA MACIGA, ALVENARIA COM TIJOLO MACIGO OU CONCRETO 3. For instailation on SOLID WOOD, SOLID BRICK MASONRY OR CINDER BLOCK surfaces it must be used | deben ser usados Jos accesorios de fijacion “P” y “R” y el imiento debe, obligatori estar de acuerdo al
deve-se utilizar os acessorios de fixagéo “P" e “R’, e, obrigatoriamente, o reboco deve estar em acordo com o "P" and "R" mounting accessories, and the wall piastering must necessarily be in accordance with the ABNT | establecido en ja norma de ABNT 13749 - 2013 para Revestimiento de Paredes, que estipula para paredes internas un
estabelecido na norma da ABNT 13749 - 2013 para Revestimento de Paredes que estipula para paredes internas umal 13749 - 2013 standard for Wall Plastering/Ciadding, which specifies a thickness between 5mm to 20mm for | espesor entre 5mm a 20mm. NO debe ser instalado en superficies de yeso acartonado, drywal, aibafileria con fadrilios
espessura entre 5mm a 20mm. Nao deve ser instalado em superficies de gesso, gesso cartonado, drywall, alvenaria inner walls. It can not be instalied on plaster, drywall, hollow brick masonry surfaces and other substrates; vaciados y otros sustratos;
com tjjolos vazados e outros substratos; 4. All other surfaces not mentioned on item 3 above are not indicated to fix this product; 4. Todas las demas superficies no mencionadas en lo item 3 arriba, NO son indicadas para ia fiiacion de este

4. Todas as outras superficies nao mencionadas no item 3 acima nao sio indicadas para a fixago deste produto; 5. Do not install it in areas that may be damp, contain infiltrations or are exposed to any product that endangers | producto;

5. Nao instalar em superficies que possam estar umidas, conter infiltragdes, ou que estejam expostas a qualquer produto their endurance; 5. No instaiar en superficies que puedan estar himedas, contener infiltraciones o que estén expuestas a cualquier

que comprometa sua resisténcia;

6. A fixagado da bucha na parede n&o deve conter folgas, a mesma n&o deve correr para dentro da parede e nao deve
ser fixada em uma area mais fragil da parede (por exemplo, na jungao de tijolos) e ao fixar o parafuso, o mesmo nao
pode rodar em falso na bucha, em qualquer um destes casos citados o furo deve ser efetuado novamente fora da
area danificada ou entéo deve ser feito um reforgo adequado que deixe a area do furo mais apropriada
(resistente/firme) para a fixacao do mesmo; 7. In order to install the product it must be used only the accessories that follow it adequately as showed in the

6. Wail anchor fixation on the wall must not contain gaps. it shouid not run into the walf and should not be fixed in| Preducto que compr ometer sur esistencia; . i
a weaker area of the wall (eg, at the bricks junction). When inserting the screw, it could not spin around the 6. La fijacion det tapon en fa pared NO debe contener espacios/hoigura, ef tapén NO debe correr adentro de fa pared
wall anchor. In any of these mentioned cases, the hole should be made again (outside the damaged area), or NO debe ser fijado en un area mas fragil de ja pared (por ejemplo, en fa juncién de fadritios). Al fijar ef tornilio, 6 NO puede

else, it must be done a proper reinforcement that leaves the area more suitable (hard/firm) to fix the screw; girar en falso ajrededor def tapén. En ambos los casos citados, ef agujero debe ser hecho nuevamente fuera del area dafad:
" " o entonces debe ser hecho un esfuerzo adecuado para dejar ef local dej agujero mas apropiado (resistenteffirme) para su

fijacion;

7. Para a instalagao do produto devem ser utilizados apenas os acessorios que acompanham os mesmos de maneira instruction manual; 7{ Para ia instalacion del producto deben ser usados apenas los accesorios que lo acompaiian de manera adecuada
adequada conforme indica o manual; 8. Read and follow ali instructions carefully before starting instaliation; como indica el manual;

8. Lere observar atentamente toda a instrugéo antes de iniciar a montagem; 9. The screws must be tightened periodically; 8. Leer y observar atentamente toda Ja instruccion antes de iniciar el armado;

9. Os parafusos devem ser apertados periodicamente; 10. Avoid bumps and contact with sharp objects; 9. Los tornifios deben ser apretados periodicamente;

10. Evitar batidas e contatos com objetos cortantes; 11. In order to install televisions on the panel TV, the maximum weight indicated in the instruction manual shouid | 10. Evitar choques y contacto con objetos cortantes;

11. Para a instalagéo de televisores no painel deve-se respeitar o peso maximo indicado no manual. Quanto ao suporte be respected. As for the support used it should be a fixed tempiate (NOT vertically opening support or anyone| 11. Para ia instalacion de ias teles en ei panel, se debe respetar ef peso maximo indicado en e/ manual. Cuanto aj
utilizado o mesmo deve ser um modelo fixo (n&o sendo basculante ou de nenhum tipo que tenha movimento) e que that moves) and the distance between the TV and the panei should be at most 50mm; soporte usado, debe ser un modelo fijo (NO basculante o ningtin otro tipo que tenga movimiento) y que /a distancia méaxima
distancie o televisor do painel em no maximo 50mm; 12. Previously check if the support is indicated for the weight described in the instruction manual, if not you should| entre la tele y panei sea 50mm;

12. Verifique anteriormente se o suporte é indicado para o peso indicado no manual, caso nao seja nao deve-se utilizar o not use jt; 12. Verifique anteriormente si ef soporte es indicado para e peso descripto en el manuai, caso no sea, no se debe
mesmo; 13. We can indicate a support if you contact our Customer Service; utilizario;

13. Podemos indicar um suporte caso entre em contato com o nosso SAC; 14. Televisions must not be placed on the base/cover, only on the properly place as indicated: 13. Podemos indicarfe un soporte caso contacte nuestro SAC;

14. Os televisores nao .devem ser apoiados no tampo, somente suspenso no local indicado; 15. All maximum weights indicated in the instructions must be respected: 14. Las teiles no deben ser apoyadas en fa base, solamente colegadas en el iugar indicado;

15. Todos os pesos maximos indicados no manual devem ser respeitados; 15. Todos los pesos maximos indicados en el manuai deben ser respectados;

Relagao de Ferramentas e Acessérios - 7ools and Accessories List — Relacion de Herramaientas y Accesorios
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-Os acessorios desta relagao marcados com as letras (A), (B), (C), (E), (F), (), (P), (R), (T), estao em

z tamanho real. Para saber o tamanho exato basta colocar o acessério em cima do desenho.
—The accessories of this relation with the letters (A), (B), (C). (E). (F). (1). (P). (R).
(T), are in real size. To know the exact sizes just put the screw over of the picture.

—Los accesorios de esa relacion que tienen las letras (4), (B), (C). (E). (F). (I). (P). (R). (T).

Code of the pilece Codigo de la pileza estan en tamano real. Para saber los exactos es solo pomer lo tornillo arriba del diseno.
. " A Cédigo da pega Carvalho:
OBS: SEGUIR A SEQUENCIA DE MONTAGEM LOCALIZADA NOS NUMEROS CIRCULADOS. Relagdo de Pecas Piece code Branco:
Obs: Follow assembly sequence located on the circled numbers. Piece List Codigo de la pieza Padréo de cor Avela:
Obs: Seguir la secuencia de ensamble ubicada abajo en los midmeros que estdn en circulo. Relacion Piezas 00000 g;t;:gzeﬁ"ljalw Capuccino: 00000.08
/ éncia de /A bly sequence / Secuencia de b X;t::i
Cédigo e Cor./ Code and Color / Cédigo y Color Quantidade
( ’—) Quantity/Cantidad (—‘
A Dimersess ) watats Primalc v
15587 15 @ 01 15118.43 | 15118.30 |Base 1700 x 360 x 15| MDP 01 |02
02 15176.00 | 15176.00 | Travessa inferior 1699 x 39 x 15 MDP 02 |02
03 15125.39 | 15125.08 |Lateral Esquerda/Direita 595 x 360 x 15 MDP 02 |02
04 15127.39 | 15127.08 | Divisdo Esquerda 540 x 360 x 15 MDP 01 |02
. 05 15129.39 | 15129.08 |Divisdo Central 360 x 150 x 15 MDP 01 |01
155806 ' y 06 15121.43 | 15121.30 |Prateleira DVD 802 x 360 x 15 MDP 01 |02
07 15128.39 | 15128.08 |Divisdo Direita 540 x 360 x 15 MDP 01 |02
08 15119.43 | 15119.30 | Tampo Esquerdo 450 x 360 x 15 MDP 01 |01
09 15120.43 | 15120.30 | Tampo Direito 450 x 360 x 15 MDP 01 |01
10 15117.39 |15117.08 | Tampo Tamburato 1060 x 380 x 40| MDP 01 |01
11 15123.43 | 15128.30 | Vista Lateral Esq/Dir 450 x 90 x 15 MDP 02 |02
SSDIGOMDA PECA 12 15124.43 | 15124.30 | Vista Tampo Esq/Dir 465x 90 x 15 MDP 02 |02
AT Ry 13 15122.43 |15122.30 | Vista da Base 1730x70x 15 | MDP | 01 |02
OOOOO 14 15131.39 | 15131.08 |Porta Esquerda 372 x 414 x 15 MDP 01 |02
-Fundos — Bottom. — Fondos. 15 15130.39 | 15130.08 |Porta Direita 372 x 414 x 15 MDP 01 |02
jEQUEbNLCI%DE MONTAGEM 16 15132.39 | 15132.08 |Fundo Lateral Dir/Esq 540 x 449x2,8| MDF 02 |01
Secuencia de ensamble 17 15133.39 |15133.08 | Fundo Central 375x817x2,8| MDF | 01 |01
18 15587.43 | 15587.30 | Painel Superior 1360 x 450 x 15| MDP 01 |01
19 15586.43 | 15586.30 | Painel Inferior 1360 x 450 x 15| MDP 01 |01
20 15160.39 | 15160.08 | Lateral Direita/ Esquerda 900 x 360 x 15 MDP 02 |02
- A matéria prima das pegas podem variar, dependendo da disponibilidade do mercado.
-Os cédigos das pegas estdo ~ The pieves raw material can range depending upon market availability.

de la di ibilidad del

- La matéria prima de las piezas puede variar dep

identificadas nas mesmas.
—The pieces code are stamped on.
—Los cddigos de las piezas estdan

Relagao de Cor dos Acessorios

llad ) . List of Color Accessories Relacion de los accesorios de color
Selta@os emn L(as mismas. oy ) - ry
" Descrigéo dos acessorios Dimensdes (mm, ari N
S.M| P cananol Avels/ o ipti mensdes (mm) Matéria Prima | o2t |yo1)
Branco Capuccino i ’ ’ Raw Materiall
P e los
U | carvalho.043 Avela.030 Tampa Passa-Fio 46x46x8mm Plastico 1 -
D |Carvalho 043 Avela.030 Tapa Furo @18mm Adesivo | 6 -
D | Branco.039 Capuccino.008 Tapa Furo 218mm Adesivo 9 -

- A matéria prima das pe¢as podem variar, dependendo da disponibilidade do mercado.
~ The pieces raw material can range depending upon market availability.

— la matéria prima de las piezas puede variar di de la disponibilidad del

I N iC I 0 D E M 0 N T A G E M Asembly start Inicio del ensamble

- Encaixar todas as cavilhas (C), nos topos das pecas, antes de iniciar a montagem de acordo com o exemplo. - Neste inicio de montagem vocé ira utilizar 26 cavilhas.

— Fit all the pegs (C), on the top of the piece before starting the assembly. Follow the example.— In the beginning assembly you will use 26 dowels. - Exemplo de montagem do acessério.
. . . . — Assembly Example of the accessorie. @
— Encaje todos los tarugos (C), en los topes de las piezas antes de empezar el ensamble. Ejemplo. — Para empezar el armado usted mecesita 26 tarugos. — Ejemplo de ensamble de lo accesorio.
) ~
1° Passo (Preparacéo das pecas) - 2° Passo Atencido
Pass fPOSO (Preparation of the pieces) _  Pass Paso Attention/Alencion

(Preparacién de la piezas) Fixar o rodizio o mais proximo da
-Seguir a marcagdo

° extremidade da peca 14 seguindo a
existente na peca. - .
—Follow the existent marcacao existente.

mark on the piece.
—Seguir la marcacion
existente en la pieza.
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° PARAFUSO 4,5 X 25 MM

EJ 24x
-Seguir a marcagao existente na peca.

—Follow the existent mark on the piece.

—Seguir la marcacion existente en la pieza. = PARAFUSO 4,0 X 30 MM

04x




Sequéncia de montagem = Assembly Sequence — Secuencia de ensamble.

- 3° Passo

Paso

— Fass
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PARAFUSO 4,0 X 30 MM

- 4° Passo

Paso

— Pass

- 5° Passo

Paso

— Pass

- 7° Passo

— Pass Paso
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-Vista Inferior.
Metalica — Botton view.

- 8° Passo

Paso

— Pass

-Colocagéao dos fundos.
—Bottom Fizing.
—Colocacién de los fondos.

B 64x

- Seguir detalhe:
— Follow detail:
— Seguir detalle:

gO4xB 16x
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- 10° Passo

Paso

— Pass

Atencao

Sr montador verificar com o Sr cliente as
dimensdes desejadas do painel montado.

Seguir a marcagao existente na
peca e escolha a Largura total do
Painel conforme Desejado.

—Follow the existent mark on the
piece and choose the Overall width
of panell.

—Seguir la marcaciéon existente
en la pileza y seleccione Anchura
total del pamnel.

A=1922mm

B=1794mm
C=1730mm
D= 1602mm

=
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04x

|Q024P] 16x
pEtN

-11° PassoO (Acabamentos)

(Finishing / Acabados)

— Pass Paso

\

La altura recomendada
1650 mm

Altura recomendada
Recommended height

@)
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04XD 04XBJ

04x INSTRUCOES
Instruccions / Instrucciones

- Utilizar torque baixo na parafusadeira.

- Marque os furos na parede conforme mostra o detalhe

para determinar a altura do painel.

U

c

Tampa passa fio

01x

- Altura a critério do cliente. Recomendamos que a altura do piso ao topo
do Painel seja aproximadamente 1650mm;

- Utilize a furadeira para fazer os furos nos lugares marcados.

Ao todo serdo feitos 13 furos na parede.

- Coloque as buchas plasticas nos furos e utilize os parafusos
conforme o desenho.

- Use brocas de 8mm.
— Use holes bits 8mm.
~ Utilize brocas 8mm.

- Use minimal force in the screwdriver.

- Mark holes in the wall as shown in detail’

for determining the height of the panel.

- Customer defines the height. We recommend that the height from floor to
the top of the panel be about 1650mm.

- Use the diill to make the foles at the marked locations.
Altogether 13 holes are made in the wall.

- Place the plastic bushings in the holes and use the screws
according to the drawing.

- Usar poca fuerza en el destornillador elétrico.

- Como;ﬂujeros en [a pared como se muestra en detalle
_para determinar (a altura del panel.

~Cliente define el alto. Recomendamos que el alto desde el piso al topo del

panel sea cerca de 1650 mm.

- Use el talado para hacer [os agujeros en (os puntos
marcados. En total 13 agujeros se hacen en (a pared.

- Colocar (os casquillos de plistico en fos agujeros

v utifice (os tornilios de acuerdo con el dibujo.

N

RODIZIO COM
FREIO,PLASTICO
100X75X45MM

- Aspecto Final

— Final Aspect

- Imagem ilustrativa do aspecto final do produto.
— Ilustrative image of the product final aspect.

- Objetos decorativos néo inclusos.

— Ornaments not included.

— Decoracién mo incluida.

EDIGAO (D): 14/07/2016 KAM

—Werght supported.

-Peso suportado. »
//

o

— Peso soportado.

-Tamanho
Maximo TV
50"

— Mazimum
TV size 507.
—Tamario
mazximo de
televisor de
507,

-N&o apoiar ou
sentar no tampo.
-Do not rest or dit on
panels.

-NO apoyarse o
sentarse em los
tableros.
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